



**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE JUDEȚEANĂ  
NR. 3 ARGES**  
**Alegerea SENATULUI și a CAMEREI DEPUTAȚILOR din anul 2024**

P-ța Vasile Milea, nr. 1, intrarea C, cam. 1-3, municipiul Pitești, județul Argeș  
Telefon: 0248.891.374, e-mail: bcj.arges.parlamentare@bec.ro

NR. 160 / 05.11.2024

**Către: Unitățile sanitare publice și private din județul Argeș;**

**Cămine pentru persoane vârstnice/ alte asemenea așezăminte sociale publice sau private  
din județul Argeș;**

**Penitenciare și alte locuri de deținere din județul Argeș.**

**În atenția conducătorului unității!**

Stimată doamnă/stimate domnule,

Având în vedere că prin Hotărârea nr. 755/2024 privind stabilirea datei alegerilor pentru Senat și Camera Deputaților din anul 2024, emisă de Guvernul României, a fost stabilită ziua de duminică, 1 decembrie 2024, ca dată a alegerilor pentru Senat și Camera Deputaților din anul 2024;

În baza prevederilor Legii 208/2015 privind alegerea Senatului și a Camerei Deputaților, precum și pentru organizarea și funcționarea Autorității Electorale Permanente, cu modificările și completările ulterioare, pentru organizarea și desfășurarea operațiunilor specifice perioadei electorale a fost constituit Biroul Electoral Central precum și birourile electorale de circumscripție județeană;

Conform atribuțiilor conferite de lege, Biroul Electoral Central adoptă decizii și hotărâri. Deciziile sunt obligatorii pentru toate autoritățile, instituțiile publice, birourile electorale, precum și pentru toate organismele cu atribuții în materie electorală, de la data aducerii la cunoștință. Deciziile se aduc la cunoștință în ședință publică și prin orice mijloc de publicitate;

Alăturat prezentei vă comunicăm **Decizia nr. 17D din 16.09.2024** emisă de **Biroul Electoral Central**, privind exercitarea **dreptului de vot prin intermediul urnei speciale** la alegerile pentru Senat și Camera Deputaților din anul 2024, pentru luare la cunoștință și aplicare.

Vă asigurăm de sprijinul nostru și totodată vă stăm la dispoziție pentru eventuale informații suplimentare.

*Președinte al Biroului Electoral de Circumscripție Județeană nr. 3 Argeș  
judecător Elena-Manuela ERÖS*

